

致：西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 11 月 6 日西貢區議會大會提出動議  
「強烈譴責港鐵四線嚴重故障，要求作出認真檢討，  
改善現有運輸系統故障應變措施」

#### 動議背景

港鐵港島綫、荃灣綫、觀塘綫及將軍澳綫，早前於繁忙時間同時出現信號系統故障，列車服務嚴重受阻，路面交通亦備受牽連。全港交通主要幹道幾近癱瘓，受影響乘客數以百萬計。

為此，我們強烈促請港鐵公司盡快交代今次連環故障事故細節；提出具體和有效的後備支援方案，向市民保證現時及未來將進行的鐵路綫信號更換工程不會再次發生同類事件；以及採取特別措施補償受影響市民，如發出補償車票。

鑑於各類公共交通運輸工具環環相扣，當中任何一方出現事故，市民自然首當其衝！在汲取這次嚴重交通事故的經驗後，我們認為政府必須作出認真檢討，改善現有運輸系統故障應變措施，優化目前通報機制，當主要交通運輸工具出現故障時，其他交通能於指定時間內作出全面緊急支援，協助疏導癱瘓交通，令市面盡快恢復正常運作。

#### 動議措辭

「強烈譴責港鐵四線嚴重故障，要求作出認真檢討，  
改善現有運輸系統故障應變措施」



動議人：  
陳博智

和議人：  
溫悅昌



溫啟明



莊元葵



簡兆祺



邱玉麟



李家良



邱戊秀



凌文海

日期: 2018 年 10 月 22 日